
Leistungen:

Leistungsbeschreibung:

- 7, 14, oder 21 Übernachtungen mit Vollpension

- täglich 1,5 Stunden kostenlose Aquapark-und

Saunaweltnutzung außerhalb der Behandlungszeiten

- Gepäckservice

- deutschsprachige Reisebetreuung

zubuchbare Leistungen:

- All Inclusive de Lux - Paket

- Kurpaket

- Bus- oder Limousinentransfer

(Haustür-->Hotel-->Haustür)

- Ein individuell ihren Bedürfnissen angepasstes

Versicherungspaket mit

Reiserücktrittskostenversicherung, Urlaubsgarantie

(Reiseabbruchversicherung), Notfallversicherung,

Reiseunfallversicherung, Reisegepäckversicherung

und Autoreiseschutzbrief (bei Eigenanreise). Wir

beraten Sie gern.

- Die Erweiterung des Reiseversicherungspaketes ist

durch Hinzubuchung einer

Auslandsreise-Krankenversicherung oder des

Ausschlusses eines Selbstbehaltes möglich.

zusätzliche Leistungen bei Transfer:

- Haustür-->Hotel-->Haustür

- Transferservice mit Kleinbus oder

Limousinentransfer

Buspreis:   + 139 EUR pro Person

Limousine: + 619 EUR pro Limousine

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

All inclusiv de Lux 7 Tage 88 €

All inclusiv de Lux 14 Tage 176 €

All inclusiv de Lux 21 Tage 264 €

Kurpaket Heilkur 1 Woche 0 €

Kurpaket Heilkur 2 Wochen 0 €

Kurpaket Heilkur 3 Wochen 0 €

Bustransfer 139 €

Limousinentransfer (bis 3 Personen) 619 €

Preis:

27.04.2024 - 04.05.2024 - Sanatorium Baltyk

Doppelzimmer - Sanatorium Baltyk 588 €

Doppelzimmer als Einzelzimmer -

Sanatorium Baltyk

924 €

Doppelzimmer mit Meerblick -

Sanatorium Baltyk

675 €

Doppelzimmer mit Meerblick als

Einzelzimmer - Sanatorium Baltyk

1011 €

Sanatorium Baltyk - 8 Tage

Kolberg, polnisch Kolobrzeg, ist die älteste aller hinterpommerschen Städte. In

Anlehnung an den Namen Kolbergs als Sole-, Moor- und Seebad kann man von den

drei großen Vorteilen Kolbergs für die Gesundheit seiner Besucher sprechen.

Kolberg ist ein Heilbad mit natürlichen Solequellen und mit medizinisch

wirksamen Mooren. Es hat einen sechs Kilometer langen, breiten, feinsandigen

Strand, welcher seit vielen Jahren tausende Besucher an die Küste lockt. Kolberg

verzeichnet im Durchschnitt ca. 1800 Stunden Sonnenschein jährlich, gut für Sie

und für Ihre Gesundheit. Ein vielfältiges Kunst- und Kulturangebot sorgt für einen

anspruchsvollen Rahmen. Für Abwechslung sorgt der städtische Charakter mit

vielen gastronomischen Kleinoden hinter versteckter Kulisse. Lassen Sie sich

überraschen von einer Stadt mit speziellem Charme.

Lage: Direkt an der Strandpromenade und Seebrücke

gelegen hat das Baltyk eine einmalige Lage in Kolberg.

Bis zum Kurpark nur wenige Gehminuten, zum

Stadtzentrum ca. 30 Gehminuten. Der Hafen ist nur ca.

400 m entfernt. In den Sommermonaten ist es auf der

Promenade etwas lebhafter und lauter. Ausstattung

: Rezeption, Lift, Panorama-Café mit Meerblick,

Speisesaal mit Meerblick, Sonnenterrasse, Bar, Friseur.

Im Hallenbadkomplex (1 Std. pro Tag kostenlos:

Schwimmbecken (25 x 12,5m, Badekappe

obligatorisch, ca. 27°C), Thermal- und Solebad (ca.

31°C), 2 Whirlpools. Solarium, Sauna und Dampfbad

sind kostenpflichtig. Die Häuser Baltyk I und Baltyk II

sind durch einen Verbindungsgang miteinander

verbunden. Zimmer: Ca. 295 Zimmer im Komplex.

Unsere Zimmer ohne Meerblick befinden sich im Baltyk

I und Baltyk II, unsere Zimmer mit Meerblick sind alle

im Baltyk I. Alle Zimmer verfügen über Sat-TV, Telefon,

Kühlschrank, Föhn, Internetanschluss (kostenpflichtig),

Dusche/WC und Balkon. Hotelservice: Bewachter

Parkplatz am Hotel (ca. 12 € pro Tag),

Bademantelverleih (ca. 7 € pro Woche), Zimmersafe

(ca. 6 € pro Woche), Fahrradverleih (ca. 100 m entfernt,

ca. 10 € pro Tag), Kofferträgerservice gegen Gebühr.

Haustiere nicht erlaubt. Verpflegung: Vollpension.

Frühstück, Mittag- und Abendessen in Buffetform.

Diabetiker-, Reduktions- und vegetarische Kost nach

Voranmeldung möglich. Kur und Erholung: Alle

ärztlichen Untersuchungen und Kurbehandlungen

erfolgen im hoteleigenen Behandlungszentrum.

Kuranwendungen: Kryotherapie, Lymphdrainage,

Perl-, Sole- und Ozonbäder, Unterwassermassage,

Infrarotbestrahlung, Moor- und Fangopackungen,

klassische Massage, Elektro-, Laser-, Magnettherapie,

Einzel- und Gruppengymnastik, Vibrationsmassage.

Hinzubuchbare Leistungen: All Inklusiv Paket: 88 €

pro Person und Woche - alkoholfreie und nationale

alkoholische Getränke, auch während der Mahlzeiten -

nachmittags Tee, Kaffee und Kuchen - kostenloser

Leihbademantel für den gesamten Aufenthalt (1x pro

Aufenthalt an der Rezeption abholbar) - freier Eintritt

zum Tanzabend Kosten vor Ort: Kurtaxe (ca. 1,30 €

pro Tag) Kinderermäßigung: Bis 3,99 J. 80%, 4 bis

11,99 J. 40%, 12 bis 15,99 Jahre im Zustellbett 20%.

Sanatorium Baltyk

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

